



2017 február №2

CSAPI VÁROSI TANÁCS



CSAPI HÍRMONDÓ

Hírlevél

Chop-rada.gov.ua

Mihajlo Csolavin: «Csak együtt tehetjük szebbé, jobbá városunkat»



Alig több mint egy évvel ezelőtt kezdtük meg tevékenységünket képviselő társaimmal a Csapi Városi Tanácsban. Az első tanácsülésen engem a városi tanács jegyzőjévé választottak. A választások idején azt ígértük az embereknek, hogy a városi tanács munkája ezután átlátható és nyilvános lesz. Egy év elteltével szeretnék beszámolni az eddig elvégzett munkáról. Előre kívánom bocsátani, hogy ez alatt az idő alatt több mindent sikerült megvalósítani. Ez elsősorban a költségvetési decentralizációs reformnak köszönhető, ugyanis ezáltal több pénz maradt a város kasszájában, amit a helyi infrastruktúra fejlesztésére fordíthattunk, másodsorban a képviselők összehangolt munkájának, valamint településünk azon lelkes lakóinak, akik szívükön viselik városunk sorsát.

Első feladatunk a Csapi Városi Tanács Működési Szabályzatának kidolgozása és elfogadása volt, amely 2015. december 24-én lett jóváhagyva. Ez az európai követelményeknek is megfelelő okmány lehetővé teszi helyi önkormányzatunk átlátható és nyitott munkáját. A Szabályzat nemcsak a képviselők és a végrehajtó

szervek tevékenységét koordinálja, hanem megpróbálja bevonni a város problémáinak megoldásába a társadalmi szervezeteket, valamint az aktívabb állampolgárokat is. A tanácsülések egyenes adásban történő közvetítése, a képviselői bizottságok nyilvános ülései, a képviselők személyenkénti szavazása, valamint az elektronikus beadványok és más újítások a hetedik összehívású Csapi Városi Tanács munkájának fontos velejárói lettek.

A másik fontos kérdés, amellyel az elmúlt időszakban foglalkoztunk, a városi tanács web-oldalának a megújítása és modernizálása volt. Érdemes megemlíteni, hogy 2016. márciusában, Kárpátalján először, a Csapi Városi Tanács hivatalos web-oldalán hozták létre az Elektronikus beadvány rovatot, ahol minden városlakó közölheti véleményét, kéréseit, panaszait. Ezek, ha elegendő elektronikus szavazatot kapnak aláírások formájában, a végrehajtó bizottság vagy a tanács elé kerülnek megvitatás céljából. Napjaink globalizált világában ezáltal megvalósul a szabad információáramlás a városvezetés és lakosság között. A rovat létrehozása óta eddig hét elektronikus beadványt jegyeztek be.

Folytatás a 2. old.

Az iskola büszkesége – a város büszkesége

**A Csapi 2. Számú Széchenyi István Középiskola kitűnő tanulóinak csoportja**

Talán nincs olyan iskolás, aki ne szeretne kitűnő tanuló lenni. Ám ez nem sikerül mindenkinek. Mert sok éven át kitűnően tanulni – nagyon fárasztó, sőt időnként kimerítő munka. A szülők többsége arról álmodik, hogy gyermekük jeles tanuló lesz. Mert úgy tartják, a kimagasló tanulmányi eredmények jelentik a jövőbeli siker zálogát. Vajon kik ők, a csapi kitűnő tanulók?

Ők olyan lányok és fiúk, akik könnyen elsajátítják a tananyagot minden iskolai tantárgyból, vetélkedőkön, versenyeken vesznek részt és díjazott helyezéseket érnek el. Általában a tanulás elfoglalja az iskolás szinte valamennyi szabadidejét, de legalább 11. osztály után könnyebb lesz felvételt nyerniük a kívánt felsőfokú tanintézménybe, az iskolában szerzett tudásnak pedig mindig hasznát veszik.

A tanév I. szemeszterének eredményei alapján a Csapi 1. Számú Középiskolában **38 kitűnő tanuló tanul:**

5. osztály: Berta Anna, Vakarova Leszja, Kis Nikoletta, Klimcsuk Jevhenyija, Leskó Júlia, Maljavszkij Anton, Popovics István, Radojcsics Frederika, Ungurjanu Denisz, Jakobcsuk Kamilla.

6. osztály: Balko Jana, Varfalamejeva Veronika, Hladinec Tetyana, Zubec Anna, Miszjajlo Anna, Osztrovszka Karolina, Popenko Katerina, Szlipokurova Julia, Treszina Jevhenyija.

7. osztály: Babunics Diana, Pilip Alina.

8. osztály: Bilik Anasztaszija, Kmetik Júlia, Olifercsuk Oleszja, Pidviszocka Nyika, Rjasko Darina, Cihus Hanna,

Csolavin Nazar.

9. osztály: Huszejnova Xénia, Ivanina Olena.**10. osztály:** Holics Mária, Krotenyuk Anasztaszija, Major Júlia, Rjasko Anna.**11. osztály:** Hnatisina Xénia, Istványi Valéria, Romanyuk Viktória, Szaucka Katerina.A Csapi 2. Számú Széchenyi István Középiskolában **12 kitűnő tanuló tanul:****5. osztály:** Vojtyuk Nikoletta, Stefanec Bianka.**6. osztály:** Kovács Nikoletta, Malomka Gabriella.**7. osztály:** Bujaló Fruzsina, Drozdova Alexandra.**8. osztály:** Kozma Júlia.**9. osztály:** Viszocky Viktor.**10. osztály:** Bojkó Dániel, Misák Bernadett, Szabó Klaudia, Szanyi Sz. Bianka.

A Csapi Városi Tanács őszinte köszönetét és háláját fejezi ki a szülőknek a gyermekek neveléséért, akik megmutatták, hogy képesek leküzdeni a nehézségeket, kiváló eredményeket érve el. Gratulálunk a gyerekeknek a nagy sikereikhez, a kitűnő tanulmányi eredményeikhez.

Az ilyen kiemelkedő eredmények csak a gyerekek megfeszített munkájának, a pedagógusok szakmaiságának és a szülők támogatásának köszönhetően lehetségesek.

A mostani kiváló eredményekre büszkék a tanulók, a szülők, az iskola, a város, a közeljövőben pedig az ország is büszke lesz rájuk.

**A Csapi 1. Számú Középiskola kitűnő tanulóinak csoportja**

Elejét lásd az 1. old.

Az ülésszakok nyilvánosságát az ülésteremben elhelyezett kamerák biztosítják, amelyek egyenes adásban közvetítik az ott történő eseményeket a Világhálón. Ez az anyag később felkerül a Csapi Városi Tanács hivatalos web-oldalára, ezáltal minden Internet felhasználó, Csapon vagy bárhol a világon, figyelemmel kísérheti önkormányzatunk tevékenységét.

A választópolgárok jobb informálása érdekében hoztuk létre a Képviselői dolgozószoba rovatot, ahol mindenki megismerkedhet a képviselők életrajzával, vagyoni nyilatkozatával, kiadásaival, vagyoni jellegű kötelezettségeivel. A képviselő saját oldalán olvasható beszámolója az elvégzett munkáról, illetve az, hogyan tudnak a választópolgárok kapcsolatba lépni vele.

Az Edata egységes web-oldal segítségével figyelemmel lehet kísérni a költségvetési pénzek felhasználását a városi tanács szervezeti egységei által. A Nyilvános pénzügyek rovatban megtalálható ehhez minden költségvetési intézmény nyilvántartási kódja. Web-oldalunkon létrehoztuk a Nyilvános adatok valamint Nyílt város rovatokat, melyek segítségével az állampolgárok megismerkedhetnek a városi tanács vagy a városi kommunális szervezetek információival és közölhetik velük észrevételeiket.

A megújult web-oldalon minden információ két nyelven, magyarul és ukránul olvasható. Az eltelt időszakban a Csapi Városi Tanács 18 ülésére került sor, ebből 5 soron kívüli volt, kettő pedig két ülészakra tagolódtott. Ezekben az ülésekben 290 kérdést vitattak meg és hoztak velük kapcsolatban döntéseket, ami kétszer több, mint az elmúlt években (2012-ben például 136 kérdést vitattak meg; 2013-ban 135-öt; 2014-ben 143-at; 2015 novemberéig pedig 125-öt).

A mai városi vezetés nyitott Csap polgárai számára. Az elmúlt esztendőben a polgármester kétszer is beszámolt munkájáról: először februárban az első 100 nap alapján, novemberben pedig sor került éves beszámolójára.

Tavasszal két nyilvános meghallgatás is volt. Az első a katasztrofális helyzetben lévő városi vízellátás tökéletesítésének módjairól beszéltünk, a második pedig a közüzemi díjak (szennyvíz elvezetése, szemét elszállítása, a társasházak udvarának rendben tartása) emeléséről. Ősszel városunkban nemzetközi fórumot tartottak «Csap – EKO 2016» címmel, amelyen megvitattuk Kárpátalja, azon belül Csap, ökológiai problémáit.

A jelenlegi városvezetésnek hivatalba lépése óta több kommunális kérdést is sikerült megoldani.

A csapi városvezetés egyik legfontosabb feladata az elmúlt esztendőben a lakosság jó minőségű ivóvízzel való ellátása volt. Ez alatt az idő alatt sikerült üzembe helyezni a városi parkban lévő artézi kutakat, beszerezni a szükséges vízminőségi iratokat, kidolgozni és jóváhagyni okmányait, előkészíteni a földalatti kutakhoz csatlakozó szivattyúállomás megépítésének kivitelezési dokumentációját, ami pozitív elbírálásban részesült az állami szervek részéről.

Mivel az új városi szivattyúállomás megépítése hozzávetőlegesen 20 millió hrvnába kerül és a városnak nem áll rendelkezésére ekkora összeg, ezért Csapnak állami segítségre van szüksége vagy pedig európai pályázati tőkére. A 2017-es költségvetésben az ezzel kapcsolatos munkálatok elkezdésére már elkülönítettünk másfél millió hrvnát. 2016 végén Csap vízellátásának tökéletesítési tervét nyilvántartásba vették Ukrajna regionális fejlődésének állami alapjánál, ami lehetővé teszi állami és megyei költségvetési pénzek bevonását ennek a projektnek a megvalósításába. A Csapi Városi Tanács ezzel egyidejűleg megpróbál európai tőke befektetőket keresni és felkutat minden lehetséges pályázatot a városi lakosság jó minőségű ivóvízzel való ellátása érdekében.

Az elmúlt esztendőben megkezdtek egy új városi vízvezeték hálózat kivitelezési dokumentációjának a kidolgozását is.

A városi tanács fontos feladatának tartja továbbá

a szennyvíz-elvezetés és tisztítás rendszerének a rekonstrukcióját továbbá modernizálását. Ennek érdekében megtörténtek a szükséges geodéziai vizsgálatok, jóváhagyták a szennyvíz-tisztító állomás megépítésének tervét, kidolgozás alatt áll a megfelelő földterület rendezési ütemterve.

A későbbiekben ezeknek a projekteknek köszönhetően a csapiak tiszta ivóvízhez jutnak majd, a Tiszába pedig az európai szabványok alapján megtisztított szennyvíz fog visszakerülni.

Az Ukrán Vasúttársasággal folytatott hosszú huzavona után Csapnak végre van saját városi kórháza. Az elmúlt esztendőben a kórház új berendezéseket kapott és szeptembertől minden csapi lakos elsődleges orvosi ellátásban részesül. Az intézményben működik egy 20 ágyas belgyógyászati osztály, valamint lehetőség van még 10 járóbeteg ellátására is.

Csap lakosai tehát nyugodtan fordulhatnak egészségügyi panaszukkal a városi kórház szakembereihez. Ha nem áll rendelkezésre helyben megfelelő szakorvos, felkereshetik az Ungvári Központi Városi Klinikai Kórházat, valamint gyermekosztályt, illetve szülészeti, ugyanis erről a Csapi Városi Tanács szerződést írt alá az Ungvári Városi Tanáccsal.

Amennyiben az Egészségügyi Minisztérium áldását adja, Csapnak külön mentőautója is lesz, amely a város lakóit fogja kiszolgálni.

Tavaly hozták létre az EKOCOSOP ukrán-szlovák szemétszállítással foglalkozó közös vállalatot. A külföldi tőkebefektetőknek köszönhetően megvásárlásra került egy Volvo márkájú korszerű kukásautó is, amely december óta a városlakók szolgálatában áll. Majdnem minden személerakó helyen 1100 liter köbtartalmú konténereket helyeztek el, a magánházak lakói pedig 120 liter köbtartalmú konténereket kapnak. Kezdetét vette a műanyag készítmények elkülönített összegyűjtése, valamint a szemétyűjtő konténerek eljuttatása a magánházak lakóihoz.

Az elmúlt esztendőben sor került városunk utcáinak, járdáinak felújítása. Befejeződött a Boksay József utca nagyjavítása, tart a többi utcán keletkezett gödrök aszfalttal történő befoltozása. Teljesen felújították a Fő utca és Temető utca járdaszegélyét. Ez év tavaszán kerül sor a Temető utca aszfaltrétegének a javítására, kiegyenlítésére, a gödrök befoltozására. 2016 végén elkészült 14 utca kijavításának kivitelezési terve. A munkálatok 2017 tavaszán kezdődnek el. Terbe vettük két utca nagyjavítását is. Ezekre a munkálatokra a megfelelő pénzeszegek el vannak különítve 2017 városi költségvetésében.

Az elmúlt esztendőben kijavították több emeletes épület tetőszerkezetét és belső csatorna rendszerét. Kicserélték majdnem minden társasház bejárati ajtaját is. Megkezdődött a Fő utca 53-as épületének nagyjavítása. Magyarországi partnereink segítségével kicserélésre került a zeneiskola két épületének tetőszerkezete.

Sokat foglalkozott az önkormányzat az elmúlt év folyamán az utcai világítás tökéletesítésével. 200 lámpát energatakarékos LED lámpára cseréltek, melyek egyenként csak 40 W-ot fogyasztanak. Ennek köszönhetően sikerült jelentős összeget megtakarítani a városi költségvetés számára.

2016 nyarán rendszeresen kaszálták a fűvet a társasházak udvarán, az út mentén és a városi parkban. Sok év óta először sikerült rendbe hozni a városi park környékét. Kiirtották a bokrokat, levágták a pázsit fűvét. A város területén ezzel párhuzamosan fák és virágok kiültetésére került sor. A Boksay József utca mentén például nyírfákat, 100 hibiszkuszt ültettek ki.

A városi tanács fiatal képviselői felújították a Világháborúk ártatlan áldozatainak emlékművét. A Boksay, Béke, valamint Bereg utcák mentén és a Vasutas sugárúton padokat helyeztek el, a Boksay utcában pedig játszótér alakították ki a gyermekesereg őszinte örömére. A 2017-es költségvetésben is sikerült elkülöníteni jelentős pénzeszegeket további játszótérek létrehozására a társasházak udvarán, a hidon túli városrészben, valamint



Csap új hulladékgyűjtő gépjárműve
a Puskin utca 5. szám alatt lévő szálló udvarán.

A városi önkormányzat mindent megtett annak érdekében, hogy rendezze a Puskin utcai szálló problémáit. Augusztusban létrejött az itt élő emberek önszerveződéseként a Kastan házbizottság, amely szorosan együttműködik a városi tanáccsal, javaslatokat tesz, védi a szálló lakóinak érdekeit. 2017 januárjában a lakókkal az önkormányzat memorandumot írt alá az együttműködésről, a városi tanács következő ülésén pedig a képviselők áttekintik a lakhelyek (szobák) privatizációjának lehetőségeit a szállóban lakóállampolgárok által.

A csapiak és a város vendégeinek biztonságára az ungvári, valamint munkácsi rendőrség munkatársai vigyáznak, akik 24 órás járőrszolgálatot teljesítenek.

A múlt év szeptemberében kezdte meg munkáját az Ungvári Ingyenes Jogsegélyszolgálat Csapi Irodája, amely szakszerű jogi tanácsokkal látja el a csapiakat és a környező községek lakóit.

Az elmúlt esztendőben több külföldi várossal sikerült kiépíteni testvérvárosi kapcsolatot. A magyarországi Bicskével ez még 2015 decemberében vette kezdetét. 2016 augusztusában pedig 30 csapi iskolás tölthetett el öt napot Bicske önkormányzatának meghívására Magyarországon és ünnepelhetett együtt a magyar gyerekekkel a Magyar Állam Megalapításának Napját. Ezen a napon Csap polgármestere együttműködési szerződést írt alá Bicske polgármesterével.

Az elmúlt időszakban megújult Csap sport és kulturális élete is. Röplabda, asztalitenisz, minifoci valamint sakkversenyekre került sor. Nyáron az iskolai pihenőtáborban megrendezték az Olimpiai futás napját. Megemlékeztünk a jeles dátumokról is. Megünnepeltük Csap 735. születésnapját, a Nemzetközi Roma-napot. A Népi dallamok fesztiválon pedig a kárpátaljaiak mellett szlovákiai és magyarországi kollektívák is részt vettek.

Már második alkalommal ünnepelték meg a város központi részében a régi új évet különböző felekezetek képviselői. A város karácsonyfája miatt sem kellett kárt okozni a természetnek, hisz egy élő fenyőt díszítettek fel ebből az alkalomból. Húsvétkor pedig hímes tojásokkal díszítették a városháza előtti teret.

Hosszú évek óta először került sor a két iskola végzőseinek közös ballagására, melynek során a tanulók nemzeti színű léggömböket eresztettek fel a levegőbe az Ukrán Állami Himnusz és a Magyarok Himnuszának a zenéjére. 2016 szeptemberében pedig emléktáblát avattak a Csapi 1. Számú Középiskola falán Sztepan Kádár tiszteletére, aki 30 éven keresztül volt a tanintézmény igazgatója.

Ezekben a kérdésekben kívül természetesen még több más egyébbel is foglalkozott helyi önkormányzatunk. Sok még a feladat, különösen a kommunális kérdések terén, amelyeket a Csapi Városi Tanács a közigazgatási szervekkel karöltve megpróbál az elkövetkezőekben megoldani.

Kérünk minden városi polgárt, hogy segítse munkánkat konstruktív javaslataival, észrevételeivel, mert csak együtt tudjuk szebbé, jobbá tenni városunkat.

A 7. összehívású Csapi Városi Tanács képviselői

| Kör № | Szavazókör területe | Megválasztott képviselő | Elektronikus cím, telefon |
|-------|--|--------------------------------------|--|
| 1 | Tómenti u., 1-79. szám | Ádám Marianna Ferencivna | marianna.vani@gmail.com +38-099-75-17-422 |
| 2 | Tómenti u., 80-164. szám, Tómenti köz | Balogh Barna Barnásovics | B.Balog@icloud.com +38-055-20-89-924 |
| | | Lakatos Valéria Olekszandrivna | valeriadam2@gmail.com +38-099-43-18-587, 71-11-47 |
| 3 | Tisza u., Temető u., Malom u., Ungvári u. | Cékusz Attila Olekszandrovics | +38-050-94-54-081 |
| 4 | Iskola u., Majakovszkij u., Mester u., Új u. | Bereczky Tamás Jozsipovics | tomx0826@gmail.com +38-050-01-11-227 |
| 5 | Puskin u., Laborc fejedelem u., Gyümölcsös u., Szőlő u. | Holod Olekszandr Volodimirovics | golod_sasha@mail.ru +38-066-48-53-900, 71-12-42 |
| 6 | Petőfi u., Határőrök u., Vám u. | Nincs képviselő | - |
| 7 | Fő u., 55., 55A. szám | Jeszkin Ihor Vjacseszlavovics | esigorka@gmail.com +38-050-17-28-268, (0312) 71-13-86 |
| 8 | Fő u. (kivéve a 55., 55A. számot), Állomás u. | Bublik Mihajlo Vasziljovics | bublikmisha1307@gmail.com +38-050-67-25-184, +38-063-36-15-000 |
| 9 | Füzes u., Gyári u., Ifjúság u., Nefejejs u. | Nincs képviselő | - |
| 10 | Bereg u., 8-18. szám | Volyszkij Igor Leonyidovics | tlvilvi@ukr.net +38-050-31-71-041 |
| 11 | Moszkvai u., Városszéli u. | Hurik Ilona Tiborivna | hurili@citromail.h4 +38-095-55-18-427 |
| 12 | Újvárosszéli, 1-4., 6-25., 27., 29.; Latorca u., Depó u. | Martinov Heorhij Kosztyantinovics | juristprajm@ukr.net +38-095-48-46-115 |
| | | Pliszka Valentina Petrivna | valentinaP1159@gmail.com +38-050-31-79-545, 71-12-42 |
| 13 | Virág u., Határőr köz, 7A., 9. | Nincs képviselő | - |
| 14 | Sport u., Testnevelés u. | Nincs képviselő | - |
| 15 | Boksaj József u. | Nincs képviselő | - |
| 16 | Határőr köz (kivéve a 7A., 9.) | Nincs képviselő | - |
| 17 | Vasutasok sugárút, 1., 3. szám | Jakobcsuk Todor Mircsevics | yacobchuk_todor@ukr.net +38-099-38-32-525, 71-12-64 |
| 18 | Béke u. 2., 4., Vasutasok sugárút | Holubka Vaszil Vasziljovics | golubkavasilij@bigmir.net +38-068-22-93-636 |
| 19 | Bereg u., 19-150. szám | K. Debreceni Mihály Mihályovics | ukr4you@hotmail.com +38-068-18-65-371 |
| 20 | Beregszászi u., 1-63., Széchenyi u., Mikszáth u., Napos u., Győzelem u., B. Hmelnickij u., Beregszászi köz, Sevcsenko u., Hrusevszkij u., Kossuth u. | Országos Olga Vaszilivna | +38-050-54-99-232 |
| 21 | Vakarov u., Béke u. 5-84 (kivéve a 15., 17., 19., 21.) | Komonyi Lajos Lajosovics | komonjilajos6@gmail.com +38-050-55-15-461, (0312) 71-13-03 |
| 22 | Béke u. 15., 19., 21. szám | Ruszin Vitalij Ivanovics | +38-050-54-01-408 |
| 23 | Gogol köz, Béke köz, Gogol u., Gagrin u., Lermontov u. | Berezovszkij Oleg Mikolajovics | berezdiesel@gmail.com +38-099-24-25-482 |
| | | Szabó Erika Gyulivna | azpsmSolomonovo@i.ua +38-050-28-20-545 |
| 24 | Újvárosszéli u. 5., 26., 28., 30-31., Vasutas sugárút 2I. szám | Nincs képviselő | - |
| 25 | Vasutas sugárút 2A., 2B., 2B. | Nincs képviselő | - |
| 26 | Vasutas sugárút 2., Béke u. 17. | Nincs képviselő | - |

| № | Politikai párt | Megválasztott képviselő | Elektronikus cím, telefon |
|---|---|-------------------------------------|---|
| 1 | KMKSZ Ukrainai Magyar Párt | Balogh Oszkár Oszkáróvics | balogh.oszkar@gmail.hu +38-050-55-30-468, 71-12-42 |
| 2 | Nas Kraj | Hizsan Ihor Sztjepanovics | gizhan@ukr.net +38-050-31-79-361, 71-12-42 |
| 3 | Vidrodzsennya | Osztrovszkij Ihor Volodimirovics | +38-050-80-09-111 |
| 4 | Ellenzéki Blokk | Tóth István Szerhijovics | stefstefstef333@mail.ru +38-050-88-78-921 |
| 5 | Egységes Centrum | Cár Halina Vaszilivna | +38-050-43-20-561 |
| 6 | SZOLIDARITÁS PETRO POROSENKO BLOKKJA | Csolavin Mihajlo Vasziljovics | chop_sekr@ukr.net +38-050-37-29-426, 71-19-90 |

A választások idején 2015-ben Csap 26 szavazókörre volt felosztva. A városi tanács közzéteszi az egyes szavazókörökben megválasztott képviselők listáját, a kapcsolattartási adataikat, amelyek ismeretében felvehetik velük a kapcsolatot.

Ezenkívül, közzéteszük a 7. összehívású Csapi Városi Tanács azon képviselőiről szóló információt, akik a politikai pártok választási listavezetői voltak és megszerezték az 5 %-os küszöböt, a város bármely szavazókörének lakosai hozzájuk fordulhatnak a problémáik megoldása érdekében.

Csapat saját mentőszolgálat fogja ellátni

Városunkat 3 mentőszolgálati brigád látja el, amely a csapi lakosokon kívül a környező településeket is ellátja. Ám a lakosok részéről érkező számos panasz miatt, melyek szerint sokáig kell várakozni az orvosi személyzet kiérkezésére, felvetették a kérdést annak, hogy a Csapi Városi Kórház kommunális intézmény bázisán egy másik brigádot is bevonjanak a munkába, amely kizárólag a csapiakat fogja kiszolgálni. Ennek a kérdésnek a megoldása céljából a városi tanács képviselői beadványt nyújtott be a sürgősségi orvosi segítséget nyújtó Kárpátaljai Territoriális Központ főorvosának nevére, számos megbeszélést tartottak a MÁKH egészségügyi főosztályával. Egyelőre várjuk az Egészségügyi Minisztérium döntését az engedély megadásáról egy másik brigád működtetésére Csapon, amely munkájához a városi kórház használatba ad egy mentőautót. Ez lehetővé teszi az extrém (sürgősségi) mentőbrigádok kiérkezésére vonatkozó normatívák - 10 perc - betartását.

A sürgősségi orvosi ellátást ingyenes egységes 103-as telefonszámon hívhatják vagy az extrém segítségkérő vonalon a 112-es ingyenes egységes telefonszámon.

Ügyszintén felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a sürgősségi ellátást a nap huszonnégy órájában lehet igénybe venni, közvetlenül a Csapi Városi Kórház CSVT KI egészségügyi intézményben (Csap, Ifjúság u. 12.), ahol éjjel-nappali ügyeletet tartanak az orvosok. Azért, hogy a körzeti gyermekorvosok és a háziorvosok eljuthassanak a betegekhez, a városi tanács átadott egy gépkocsit. Ezenkívül, a csapi lakosok a következő ingyenes orvosi szolgáltatásokat vehetik igénybe:

- laboratóriumi-diagnosztikái;
- belgyógyász, gyermekgyógyász, sebész, fül-orr-gégész, szemész, fogász, ideg orvos, stb. szaktanácsadása;
- röntgen vizsgálat;
- ultrahang vizsgálat.

Mi mindig gondoskodunk a lakosokról, és a jobb minőségű egészségügyi szolgáltatások nyújtása érdekében modern orvosi berendezéseket vásárolunk, a helyi kórházba magasan képzett szakembereket alkalmazunk, ami segít megőrizni a város lakosainak egészségét.

Hetedik összehívású CSAPI VÁROSI TANÁCS ülésszakának határozattervezete KÁRPÁTALJA MEGYE

A város 2016 január-decemberi költségvetésének teljesítéséről

Ukrajna Költségvetési Kódexe 80. cikkelye 4. pontja és Ukrajna A helyi önkormányzatokról szóló törvénye 26. cikkelye 23. pontja által vezérelve, meghallgatva a pénzügyi főosztály vezetőjének beszámolóját a város 2016 január-decemberi költségvetésének teljesítésének eredményeiről, a Csapi Városi Tanács

HATÁROZATOT HOZOTT:

1. Jóváhagyni a város 2016 január-decemberi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót:

- az általános alap bevételei 65 686,6 ezer hrvnya, közte a szubvencióból 32 608,2 ezer hrvnya;
- a speciális alap bevételei 1 826,4 ezer hrvnya,
- az általános alap kiadásai 51 353,6 ezer hrvnya, közte szubvenció és dotáció 33 443,3 ezer hrvnya,
- a speciális alap kiadásai 8727,1 ezer hrvnya, közte szubvenció 518,9 ezer hrvnya.

2. Az 1., 2., 3. mellékletek ezen határozat szerves részei.

Városi polgármester V. Szamardak

A város 2016 január-decemberi költségvetésének teljesítéséről szóló határozattervezet mellékleteivel a Csapi Városi Tanács hivatalos honlapján lehet megismerkedni a következő linken: <http://chop-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2017/01/zvit-za-2016-r.zip>

Beszámoló a VII. összehívású Csapi Városi Tanács megtartott ülészekainak és az állandó képviselői bizottságok üléseinek számáról a 2015-2016-os években

A 2015. november 12. és a 2016. december 31. közötti időszakban a Csapi Városi Tanácson 18 ülészeki ülést tartottak, amelyeken 290 kérdést vizsgáltak meg, közte 5 soron kívüli ülést és 2 ülészek 2 plenáris ülésből tevődött össze.

A megfelelő időszakban a Csapi Városi Tanácson az állandó képviselői bizottságok 82 ülésére került sor (közte 4 közörsre), amelyeken 403 kérdést vizsgáltak meg, ezek között:

- a költségvetési és a gazdasági fejlesztési kérdésekkel foglalkozó állandó bizottság ülésén – 166-ot;
- a földviszonyok és a városépítés kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság ülésén – 95-öt;
- az oktatás, a kultúra, az egészségvédelem, a sport, az ifjúság- és családügy kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság ülésén – 35-öt;
- a lakás-kommunális gazdaság, a közlekedés és hírközlés kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság ülésén – 60-at;
- atörvényesség, a jogrend, a rendvédelmi szervekkel együttműködő, az ügyrend és a képviselői etika kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság ülésén – 32-öt;
- az állandó bizottságok közös ülésén – 15-öt.

| A képviselő vezető-, kereszt- és apai utóneve | Az ülészek plenáris üléseinek száma | Az ülészek elmulasztott üléseinek száma | látogatottság % |
|---|-------------------------------------|---|-----------------|
| Lakatos V. O. | 20 | 9 | 55% |
| Osztrovskij I.V. | 20 | 9 | 55% |
| Cékusz A.O. | 20 | 9 | 55% |
| Balogh B.B. | 20 | 8 | 60% |
| Bublik M.V. | 20 | 8 | 60% |
| Cár H.V. | 20 | 8 | 60% |
| Volyszkij I.L. | 20 | 6 | 70% |
| K. Debreceni M.M. | 20 | 6 | 70% |
| Jeszkin I.V. | 20 | 6 | 70% |
| Jakobcsuk T.M. | 20 | 6 | 70% |
| Bereczky T.J. | 20 | 5 | 75% |
| Hurik I.T. | 20 | 5 | 75% |
| Szabó E.G. | 20 | 4 | 80% |
| Berezovszkij O.M. | 20 | 3 | 85% |
| Komonyi L.L. | 20 | 3 | 85% |
| Martinov H.K. | 20 | 3 | 85% |
| Országos O.V. | 20 | 3 | 85% |
| Pliszka V.P. | 20 | 3 | 85% |
| Ádám M.F. | 20 | 2 | 90% |
| Balogh O.O. | 20 | 2 | 90% |
| Holod O.V. | 20 | 2 | 90% |
| Hizsan I.S. | 20 | 1 | 95% |
| Tóth I.S. | 20 | 1 | 95% |
| Holubka V.V. | 20 | 0 | 100% |
| Holubka V.V. | 20 | 0 | 100% |
| Csolavin M.V. | 20 | 0 | 100% |

Lakás-kommunális gazdaság, a közlekedés és hírközlés kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság

| A képviselő vezető-, kereszt- és apai utóneve | Az elmulasztott üléseinek száma | Az üléseinek száma | látogatottság % |
|---|---------------------------------|--------------------|-----------------|
| Holubka V.V. | 0 | 16 | 100% |
| Volyszkij I.L. | 4 | 16 | 75% |
| Bereczky T.J. | 5 | 16 | 73% |
| Cékusz A.O. | 7 | 16 | 56% |
| Bublik M.V. | 11 | 16 | 31% |

Földviszonyok és a városépítés kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság

| A képviselő vezető-, kereszt- és apai utóneve | Az elmulasztott üléseinek száma | Az üléseinek száma | látogatottság % |
|---|---------------------------------|--------------------|-----------------|
| Holod O.V. | 2 | 19 | 89% |
| Martinov H.K. | 3 | 19 | 84% |
| Komonyi L.L. | 4 | 19 | 79% |
| Országos O.V. | 5 | 19 | 73% |
| Balogh B.B. | 12 | 19 | 36% |

Költségvetési és a gazdasági fejlesztési kérdésekkel foglalkozó állandó bizottság

| A képviselő vezető-, kereszt- és apai utóneve | Az elmulasztott üléseinek száma | Az üléseinek száma | látogatottság % |
|---|---------------------------------|--------------------|-----------------|
| Ruszin V.I. | 1 | 38 | 97% |
| Hizsan I.Sz. | 3 | 38 | 92% |
| Balogh O.O. | 7 | 38 | 81% |
| Osztrovskij I.V. | 12 | 38 | 68% |
| Jakobcsuk T.M. | 12 | 38 | 68% |
| Cár H.V. | 30 | 38 | 21% |

Törvényesség, jogrend, a rendvédelmi szervekkel együttműködő, az ügyrend és a képviselői etika kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság

| A képviselő vezető-, kereszt- és apai utóneve | Az elmulasztott üléseinek száma | Az üléseinek száma | látogatottság % |
|---|---------------------------------|--------------------|-----------------|
| Jeszkin I.V. | 2 | 16 | 88% |
| Berezovszkij O. M. | 3 | 16 | 81% |
| Pliszka V.P. | 5 | 16 | 69% |
| K. Debreceni M.M. | 8 | 16 | 50% |

Oktatás, a kultúra, az egészségvédelem, a sport, az ifjúság- és családügy kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság

| A képviselő vezető-, kereszt- és apai utóneve | Az elmulasztott üléseinek száma | Az üléseinek száma | látogatottság % |
|---|---------------------------------|--------------------|-----------------|
| Hurik I.T. | 1 | 13 | 92% |
| Szabó E.D. | 3 | 13 | 77% |
| Tóth I.Sz. | 4 | 13 | 69% |
| Ádám M.F. | 7 | 13 | 46% |
| Lakatos V.O. | 10 | 13 | 23% |

A háztartási hulladék elszállításának rendje

A Tiszta Csap Kommunális Vállalat közzé teszi a háztartási hulladék elszállításának rendjét a városban. Abban az esetben, ha változás lép érvénybe, a pontosított tájékoztatást a város tanács hivatalos honlapján olvashatják.

Az emeletes tömbházak területén található szemétkonténereket hétfőn, szerdán és pénteken ürítjük.

| A hét napjai | Utcák és intézmények neve (magánszektor) |
|-----------------------|--|
| Hétfő, Szerda, Péntek | Ifjúság utca, Határőrök köz, Boksai József u. 1., Bereg u. 77., Vasutasok sugárút, Sport u., városi piac, Újvárosszéli, Latorca utca |

A magánszektorban a következő rendben történik a szemét elszállítása:

| A hét napjai | Utcák és intézmények neve (magánszektor) |
|--------------|--|
| Hétfő | Malom, Tómenti, Depó, Szőlős, Laborc fejedelem utca, Vám köz, Moszkvai, Újvárosszéli, Gyümölcsös, Várossszéli, Gyári, Latorca utca |
| Szerda | A nap első fele: Határőrök köz, Mester, Temető, Új, Tisza, Iskola, Virág, Majakovszkij, Nefejejcs, Fűzes, Testnevelés utca A nap második fele: Fő, Bereg, Beregszászi, Győzelem, Széchenyi, Mikszáth, Napos, Hruszevszkij, Béke, B. Hmelnickij, Gagarin, Gogol, Vakarov, Sevcsenko utca, Béke köz, Lermontov utca |

Megtartották a Csapi Városi Tanács 19. ülészekainak ülést



Február 4-én megtartották a VII. összehívású Csapi Városi Tanács 19. ülészekainak ülést.

A napirendi kérdéseket megvitatták és előkészítették 26 határozat-tervezetet, amelyek között volt 3 pótlólagos kérdés is.

A képviselők meghallgatták a költségvetés és a gazdasági fejlesztés kérdéseivel foglalkozó állandó bizottság munkájáról szóló beszámolót, az árverés útján elidegenítésre kerülő ingatlan vagyontételéről szóló jelentést, Csap város

territoriális közösségének szabályzatát, Az ivóvíz 2006-2020-as évekre szóló célirányos program módosítását, a Csapi Városi Tanács 2016. december 23-án kelt Csap város 2017-es évre szóló szociális-gazdasági fejlesztési programja jóváhagyásáról szóló 1. számú határozat módosítását, és a 2017-es évre szóló városi költségvetéséről szóló 5. számú határozatának módosítását, a város 2016-évi költségvetésének módosítását. Ezenkívül megvizsgálták és jóváhagyták a kommunális vállalatok irányítási szervének megállapításáról szóló kérdést, az engedély megadásáról szóló kérdést a lakóhelyiségek (szobák) privatizálásához a szállóban a Puskin utca 5. szám alatt, és a részletes terv kidolgozásához szükséges engedélyt, Tóth I. Sz. képviselői beadványát.

Ügyszintén jóváhagytak 15 földkérdésekkel kapcsolatos határozatot.

Végezetül, Mihajlo Csolavin, megbízott városi polgármester emlékeztette a képviselőket arra, hogy 2017-ben kötelező az elektronikus formában történő jövedelmebevallás és közölte, hogy az ülészek következő ülést várhatóan március 20-a táján tartják, mert jóvá kell hagyni a város 2016-os évi költségvetése teljesítéséről szóló beszámolót.